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1 carré = 10cm? trait bleu = pliure du tissus trait rouge = coupe

Jupe : toute la largeur du tissu sur 1m

Pour faire une fleur, coudre les petits cotés du tissu. Retourner. Coudre la base a grands points et froncer. Fermer.

Finitions :
Il restait du tissu, j'ai rallongé les hauts des garcons avec une bande de 10 cm. Ca fait plus fini a mon go(t.

Jai collé un strass au centre des fleurs et sur le devant des hauts des filles et j’ai cousu un galon (de récup) sur les
hauts des garcons.

Ma collégue a opté pour un galon doré sur tous les costumes.



